

辽宁U19男篮最后0.8秒惊险出线 赛场奇迹来自永不言弃精神

本报记者 朱才威

竞技体育,总有一些东西比金牌更重要!在刚刚落幕的全运会U19男篮附加赛赛场,辽宁U19男篮全运队很好地诠释了比金牌更重要的东西——顽强拼搏,永不言弃精神!

不服输方能实现逆袭

附加赛最后一战,同为四连胜的辽宁、上海两队,谁赢谁出线,败者出局。对比两队的综合实力,上海队占优。果然,开赛后辽宁队场面被动,上半场一度落后14分。逆境之中,辽宁队小将选择迎难而上,不服输、不放弃。最后15秒,他们以65:66落后1分。最后0.8秒,黄秋实抢下前场篮板并投篮命中,辽宁队最终绝杀制胜,挺进陕西全运会决赛圈!

对于辽宁队小球员本场比赛的表现,广大网友纷纷点赞:小球员们继承并发扬了辽宁男篮的精神气质,这是他们逆袭制胜的关键;真不容易,顽强拼搏的劲头,令人赞叹;“辽篮气质”绽放光芒……

陈梦:通过模拟赛提升调整能力



5月26日,陈梦在比赛中回球。

本版照片由新华社提供

对阵关岛队 国足需要多捞净胜球

本报记者 李 翔

还有3天,2022年世界杯亚洲区预选赛40强赛中国国家男子足球队与关岛队的比赛就将打响。由于双方实力存在巨大差距,国足此役的目标十分明确:不仅要赢,还要多赢。

表面上看,国足目前净胜球为11个,在所有8个小组的第二名中仅次于科威特队,但国足的积分却是8个

小组第二名中最低的,一旦涉及同分比较净胜球的情况,一切皆有可能。国足需要做的,就是堵上所有漏洞,把一切的意外都扼杀在萌芽状态。

事实上,主教练李铁已把进球视为球队30日比赛的重中之重,射门是近来国足训练课的重要内容。据了解,李铁对于国足的要求体现在两个

方面,第一是提高射门的精确度,第二是加快传接球的节奏。为了提高射门精确度,教练组在射门训练时还专门安置了小球门,所有射门必须打进小门才算得分,相比正常球门,小球门缩小了好几倍,球门宽度只有1米多,射门得分的难度因而大大增加。从近期的训练安排来看,在与关

岛队的比赛中,国足很有可能排出433的强攻阵型。锋线上艾克森位于中路,费南多和武磊分居左右两翼,身后有张稀哲伺机插上,外围控制和扫荡的工作交给吴曦和蒿俊闵负责。如果能在开场不久取得进球,国足就有希望用一场大胜为本次40强赛征程开一个好头。

惠增多的情况下,引进一名护筐能力突出的大外援,应该是辽宁男篮在这个夏天的首要目标。尽管这种特点的球员放在世界篮球都是稀缺资源,辽宁男篮操作起来难度颇大,但这是辽宁男篮冲击总冠军的必要操作。至于小外援,如果没有特别理想的人选,弗格可以留队,而梅奥也可以作为第三外援留用,以增强球队常规赛的板凳厚度。

辽篮应及早敲定外援人选

本报记者 李 翔

毋庸置疑,辽宁男篮下一阶段最重要的任务是打好陕西全运会决赛阶段比赛。不过,全运会结束后,新赛季的CBA联赛就将拉开大幕。因此,辽宁男篮需要在全运会之前敲定新赛季的外援人选,这样才能在下赛季总冠军的竞争中争取主动。

全部由国内球员出战的全运会要比拼各队的青训质量,而在CBA联赛中,外援是决定球队成绩的最重

要因素,“国内球员决定成绩下限,外援决定成绩上限”已经成为业内共识。对于冲击总冠军奖杯的辽宁男篮来说,外援更是球队阵容中重要拼图。球队在上赛季总决赛遗憾落败,很大程度上因为弗格和梅奥的场上作用没有威斯布鲁克。

应该说,上赛季辽宁男篮在引进外援方面力度颇大,先后效力球队的外援多达4人,在季后赛甚至

拥有3名外援。但由于种种原因,弗格和泰勒与球队会合太晚,状态无法得到保证,与队友的磨合时间非常有限。在总决赛,泰勒一直没有出场,弗格在进攻端手感全无,这个教训不可谓不深刻。对于心仪的外援人选及早下手,减少外援磨合的时间成本,当是辽宁男篮的努力方向。

在韩德君年龄越来越大、伤病隐

“讲文明树新风”公益广告



全运会滑板资格赛精彩纷呈



5月25日,2021年全国滑板锦标赛暨全运会资格赛在江苏盐城开赛,各省优秀选手一展技艺,精彩纷呈。图为湖北队选手高峰在男子街式半决赛中。

雪藏主力 中国女排完败并不意外

本报记者 朱才威

需要这股子精气神!值得一提的是,带伤出场的孙巍此役得到9分、20个篮板,难能可贵,实属不易。赛后,孙巍的伤口缝了5针之多。

教练队员感触良多

经此一役,陈维东教练感慨良多:“队员们真的很不容易,实打实地拼尽了全力。孙巍‘浴血奋战’的表现值得赞扬。当球队需要他时,他脸上缠着绷带挺身而出。比赛最后15秒的最后一攻,孙巍抢到了篮板球,虽然投篮不中,却为球队最后的绝杀提供了可能。带伤上场的孙巍起到了振奋军心、提振士气、提升技战术能力的作用,小伙子值得信赖!”

陈维东向记者表示,孙巍带伤上场是整个球队顽强拼搏的缩影。其他队员也都拼尽了全力。主力后卫刘旭阳在之前的比赛中脚踝骨折,对上海队的比赛上不了,球队的实力受损,但是大家互相鼓励,非常团结。

孙巍赛后眼睑肿胀,眼睛充血,

伤口缠着厚厚的纱布。他告诉记者,这是他面部第一次受这么重的伤。“现在看口子有点大,但当时想不了那么多,就是必须得上、去拼,要帮助球队取胜!”

缝了5针,帅气的孙巍是否会在脸上留下伤疤呢?孙巍表示,有点伤疤也无所谓,这本身也是篮球比赛的一部分,篮球运动员没有那么娇气!

顽强拼搏精神最可贵

竞技体育虽以金牌论成败,但却有很多东西超越金牌。2021年体育大赛集中,辽宁体育健儿正全力备战东京奥运会、陕西全运会及北京冬奥会。省体育局负责人向记者表示:“征战国内外赛场,面对强大的对手,辽宁健儿要敢打、敢拼,敢于打光最后一颗子弹,技战术是根基,精气神是关键,二者相辅相成,需有机结合。我们需要夺取金牌,也需要在赛场上展现团结协作、顽强拼搏的优良作风,这同样是为祖国争光、为辽宁添彩!”

雪藏主力

中国女排完败并不意外

本报记者 朱才威

在5月26日晚上进行的世界女排联赛第二轮比赛中,雪藏主力阵容的中国女排以0:3不敌全主力阵容出战的日本队。

征战本次世界女排联赛,主帅郎平的目的非常明确——考察队员,借此确定出征东京奥运会的12人参赛名单。为此,中国女排雪藏了多名主力球员,朱婷、袁心玥、丁霞、颜妮、龚翔宇、李盈莹等主力队员留守国内,等待比赛后期再加入战局。相比之下,日本队则是全主力出战。此消彼长,这也是中国女排此役输球的主要原因。

本场比赛,中国女排的首发阵容为:刁琳宇、王媛媛、栗垚、刘晓彤、郑益昕、刘晏含、王梦洁。相比上一场击败韩国队的比赛,中国女排在阵容上又有调整——张常宁、杨涵玉、姚迪并未首发,郎平全方位考察球员的意图可见一斑。

于明:依靠团结获得两连胜

本报记者 李 翔

在以2:0力克贵州队、3:2逆转北理工队之后,辽宁沈阳城市队在不经意间创造了一个纪录——球队首次在中甲联赛取得连胜。“球队能够创造历史,主要因为我们是一个团结的集体。”在接受采访时,辽宁沈阳城市队主教练于明如是说。

2020赛季是辽宁沈阳城市队的中甲处子赛季,在15场比赛中,辽宁沈阳城市队只赢了3场,而且没有出现连胜。近日的两场胜利,是辽宁沈阳城市队在中甲联赛首次连胜,非常不易。

实事求是地讲,辽宁沈阳城市队此前的三连败有一些客观因素。“和苏州东吴队的比赛,我们的绝好球被吹罚无效;和黑龙江冰城队

的比赛,对手压哨绝杀。也就是说,其实我们是有机会拿到两分的。”于明不无遗憾地表示,“让我感到欣慰的是,队员们的心态没有受到影响,没有因为连续输球出现急躁或者慌乱的情绪。大家还是心往一处想,劲往一处使,这才有了这两场比赛的胜利。”

有球迷认为,辽宁沈阳城市队现在的氛围和2019赛季在中乙夺冠的时候很像。“2019年,我们在中乙具备一定的竞争力,但现在我们是用全华班打中甲,面对的困难更多,和那个时候不可同日而语。不过,只要球队能保持这样的凝聚力,我们不会惧怕任何对手。”于明充满自信地说。

欧足联开启“皇萨文”处罚程序

新华社北京5月26日电 北京时间26日凌晨,欧足联在官网发布公告称,对于拒不退出欧超计划的皇马、巴萨以及尤文三队的处罚程序开启,将会在未来公布对三队的处罚决定。

在欧冠12强中,有9支球队已经被欧足联“招安”。对于9支退出欧冠的球队,欧足联已经明确了处罚方式。这9支球队不会被逐出欧冠,但

欧冠决赛门票已售罄

新华社里斯本5月26日电 欧足联26日宣布,将于29日在波尔图巨龙球场举行的欧冠决赛门票在数小时内即销售一空。

由于当前英国和土耳其之间的旅行限制,欧足联决定将决赛场地由

伊斯坦布尔改为波尔图。欧足联表示,在25日开放售票后,1700张为公众预留的门票在数小时内销售一空。

欧足联方面确认,拥有门票的球迷需要在入场时提供新冠疫苗接种证明或近期的阴性检测结果。

中国龙腾

中华圆梦



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸